

**సుక్రూలో తొలిసారి ఎగిరిన జాతీయ జెండా**



RNI: TELTEL12215 <https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews>  
<https://www.facebook.com/prabhathasuryudu>

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు **జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక**  
 www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ	ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్	మంగళవారం	20-02-2024
సంపుటి: 1	సంచిక : 274	పేజీలు : 4	వెల : 5/-

## చెయ్యి దాటి..

- కాంగ్రెస్ను వీడుతున్న సీనియర్లు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ పోకులు
- అభివృద్ధిని పరిష్కరించే పరిష్కారాలు
- అయోమయంలో పార్టీ శ్రేణులు

**న్యూఢిల్లీ - ప్రభాతసూర్యుడు :** లోక్సభ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వరుస షాక్లు తగులుతున్నాయి. గతంలో సీఎంబీ, కేంద్ర మంత్రిగా చేసిన సీనియర్ నేతలు ఒక్కొక్కరిగా ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెబుతున్నారు. ఇటీవలి కాలంలో మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం అశోక్ చవాన్, మాజీ ఎంపీ మిలింద్ దేవ్రా వంటి నేతలు కాంగ్రెస్ను వీడగా తాజాగా ఆ లిస్టులో మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కమల్ నాథ్ పోషా పార్టీలో సీనియర్ నేతగా ఉన్న ఎంపీ మనీష్ తివారి పేర్లు కూడా రాజకీయ

# పాత్తులా! ఎత్తులా..?

- అంతర్గతంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్
  - బీజేపీతో దోస్తీకి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు ప్రచారం
  - పాత్తు కుదరకపోతే పరిస్థితులపై కేసీఆర్ తర్జనభర్జన
  - పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ గులాబీల్లో గందరగోళం
- హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు :** రాజకీయాలంటేనే అవసరాలు.. అవసరాల ఆధారంగానే రాజకీయాలు నడుస్తాయి. రాజకీయ పార్టీలు సేవ చేసే మతాలు కాదు కాబట్టి.. వారి ప్రయోజనాలకు అనుగుణంగానే అడుగులు వేస్తాయి. ఇందులో ఏ రాజకీయ పార్టీ కూడా సుదృఢ పూస కాదు. అధికారంకోసం పాత్తు పెట్టుకుంటాయి. అదే అధికారం కోసం పాత్తును తెంచుకుంటాయి. విలువలు, వంకారులు



**కాంగ్రెస్లోకి ఈటెల**

**ఎమ్మెల్యే అడ్డూరికి గాయాలు**

**జీహెచ్ఎంసీ బడ్జెట్ రూ.8,437 కోట్లు**

**పాలమూరులో నువ్వా.. నేనా?**

**ఐదేళ్లు కనీస మద్దతు ధర**

**పలు పంటల కొనుగోళ్లకు హామీ**  
**ఎలాంటి పరిమితి ఉండదన్న కేంద్రం**  
**ఇందుకు ఒక పోర్టల్ ఏర్పాటుకు కృషి**  
**వాణిజ్య మంత్రి పీయూష్ గోయెల్ వెల్లడి**  
**ఢిల్లీ శివారులో రైతుల ఆందోళన ఫలితం**

**న్యూఢిల్లీ - ప్రభాతసూర్యుడు :** తమ డిమాండ్ల సాధనకు ఢిల్లీ శివారులో రైతులు చేపట్టిన ఆందోళనలకు సత్ఫలితాలనిస్తున్నాయి. రైతులు డిమాండ్లలో ఒకటైన కనీస మద్దతు ధరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక ప్రతిపాదన చేసింది. ఐదేళ్లపాటు పలు రకాల పంటలను కనీస మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేసేమని కేంద్రం హామీ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయెల్

# బీజేపీ భారథం

**తెలంగాణలో ప్రచారానికి సిద్ధం**  
**రథయాత్రతో ప్రజల్లోకి వెళ్లే ప్లాన్**  
**ఐదు క్లస్టర్ గా నియోజకవర్గాలు విభజన**  
**నేటి నుంచి కడలనున్న ప్రచార రథాలు**

**హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు :** తెలంగాణలో పదికి పైగా పార్లమెంట్ సీట్లలో గెలుపే లక్ష్యంగా.. బీజేపీ సమరశంఖం పూరిస్తోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రథయాత్రలకు సిద్ధమైంది. రాష్ట్రాన్ని ఐదు క్లస్టర్లుగా విభజించారు. అవే కొమురం భీం, రాజే శ్వర్, భాగ్యలక్ష్మి, కాకతీయ భద్ర కాశీ, కృష్ణమ్మ క్లస్టర్స్. ఈ ఐదు క్లస్టర్లలో ఒకేసారి యాత్రలు చేపడుతోంది. రేపటి నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఈ యాత్రలకు పలువురు జాతీయ నేతలను తీసుకుస్తోంది రాష్ట్ర బీజేపీ. ఈ మేరకు చార్జివార్ భాగ్యలక్ష్మి అలయంలో ప్రత్యేక పూ జలు

## సోనియా, ఖర్చెలకు ఎమ్మెల్సీ కవిత లేఖ

**హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు :** ఇందిరమ్మ రాజ్యం పేరిట అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటి ఆడబిడ్డలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత ధ్వజమెత్తారు. ఉద్యోగవకాశాల్లో మహిళల హక్కులను హరించేలా రోస్టర్ పాయింట్లు లేని హరిజన టీడీపీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడం దారుణమని మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో ఆడబిడ్డలకు కాకుండా వికలాంగుల ఉద్యోగాలకు భద్రత లేకుండా పోయిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నియామకాల్లో ఆడబిడ్డలకు అన్యాయం జరిగే జీవో 3ను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. జీవో 3ను వెనక్కి తీసుకునేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆడేశించాలంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ, జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్చెకు సోమవారం నాడు ఎమ్మెల్సీ కవిత లేఖలు రాశారు. ఈ సందర్భంగా తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో

## రేషన్ కార్డు బెన్నర్!

**కొత్త వాటి కోసం పడేట్లుగా ఎదురుచూపులు**  
**పట్టించుకోని గత ప్రభుత్వం..**  
**ఊసిత్రని కొత్త సర్కారు**  
**పథకాలన్నీ కార్డుకే లింకు**  
**20లక్షల మంది దరఖాస్తు**  
**సామాన్య ప్రజల్లో జంకు**

**హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు :** తెలంగాణలో పడేట్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదు. తాము అధికారంలోకి రాగానే రేషన్ కార్డులు జారీచేస్తాం' ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పిన మాటలు ఇవే. అధికారంలోకి వచ్చి 70 రోజులు గడిచినా.. ప్రభుత్వం మాత్రం రేషన్ కార్డుల జారీపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. రోజుకో అప్డేట్ వినిపిస్తున్నా.. అన్ని పథకాలకు అవసరమయ్యే రేషన్ కార్డుల జారీపై ప్రభుత్వం మాత్రం అధికారిక ప్రకటన జారీ చేయడం లేదు. దీంతో ఇప్పటికే అభయహస్తం దరఖాస్తు చేసుకున్నవారు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు ఎప్పటికీ





